
PÍSOMNÝ TEST - Praktická časť 

Vyhláška č. 492/2004 Z.z.
1. Vypočítajte koeficient vplyvu  zastavanej plochy hodnotenej stavby a vplyvu konštrukčnej výšky podlaží hodnotenej jednopodlažnej budovy:
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- parametre porovnateľného objektu 

  obstavaný priestor 826 m3

pôdorysné rozmery 11, 20 m/ 10,40 m

  úžitková plocha 231 m2  

priemerná výška podlaží 2,71 m

- parametre hodnotenej stavby






zastavaná plocha 
konštrukčná výška podlažia

prvé podzemné podlažie

     30,26 m2 


2,60 m

prvé nadzemné podlažie

   128,45 m2 


2,92 m


podkrovie



   101,38 m2 


2,65 m

2. Vypočítajte koeficient vplyvu  vybavenosti hodnoteného objektu. Rozdielnosti hodnoteného 

    objektu oproti štandardu porovnávacieho objektu sú zistené nasledovne:

Skupina 
konštrukcie a vybavenie 
cenový podiel 

Rozdielnosť  



002

Základy



3,64 %


1,50



003 

Zvislé konštrukcie

          18,12 %


0,80

          
006

Úpravy povrchov a podláh

9,27 %


0,70



725

Zriaďovacie predmety

            4,93 %


0,75



784

Maľby




0,49 %


1,70



3. Vypočítajte celkové opotrebenie stavby s prístavbou.

Pôvodná časť stavby s obstavaným priestorom 524,14 m3 bola daná do užívania v roku 1983, prístavba s obstavaným priestorom 290,10 m3 bola daná do užívania v roku 1993. Predpokladaná celková živnosť stavby je 80 rokov.

4. Stanovte technickú hodnotu nedokončenej nebytovej budovy s parametrami:

0 = 10206,50 m3 , životnosť Z = 70 r, RU = 1507 Sk/ m3, kCU = 1,518 , kZP = 0, 942 , 

kVP = 0,975 , kK = 1,0 , kM = 1,05

Cenové podiely jednotlivých konštrukcií a vybavení porovnateľného objektu, rozdielnosti oproti ohodnocovanej budove (hodnotami súčiniteľa) a miera vyhotovenia  a konštrukcií a vybavení ohodnocovanej (nedokončenej) budovy (v % vyhotovenia) sú dané v tabuľke. 
5. Stanovte technickú hodnotu murovaného rozostavaného rodinného domu.
Rozpočtové náklady sú z katalógu Cenekon, kde sú uvážené zvýšené náklady na výstavbu
5 %, zvýšené náklady na ohodnocovaný dom sú 9 %.
Rozdielnosti ohodnocovaného domu oproti štandardu a percentá vyhotovenia sú zapísané
v tabuľke.
Obstavaný priestor : základný O = 820,40 m3, doplnkový O = 72,48 m3.
Priemerná zastavaná plocha: A = 108,25 m4.
Hodnoty koeficientov sú:
kcu = 1342, kZP = 1,029, kVP = 0,848

6. Stanovte všeobecnú hodnotu kopanej studne s hĺbkou 12,8 m, priemerom 1,20 m. Do užívania bola daná v roku 1984.

7. Vypočítajte výnosovú hodnotu jednobytovej budovy kapitalizáciou budúcich výnosov počas časovo neobmedzeného obdobia:
- východisková hodnota je 4676509,62 Sk, technická hodnota je 3600912 41 Sk, 
- likvidačná hodnota je 3801290,0 Sk, koeficient polohovej diferenciácie 0,979
- všeobecná hodnota pozemku je 1050238,0 Sk, nezastavaný pozemok neprináša vynos, - - prenájom je 1500 EUR/ mes., 1 EUR = 41,745 Sk, daň z príjmu je 29 %,
- prevádzkové náklady sú 2,25 % VH, správne náklady sú 2,5 % hrubého výnosu,

- náklady na údržbu sú 1,1 % VH, úroková sadzba NBS je 6,5 %, miera rizika je 4 %, 
- sadzba dane z prevodu nehnuteľnosti je 5 % zo základu dane.
� EMBED Equation.3  ���
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